

Z A P I S N I K
sa II sjednice IV saziva Senata Univerziteta Crne Gore,
održane 13.06.2013. godine

Sjednici su prisustvovali: dr Predrag Miranović, , dr Zdravko Uskoković, mr Nataša Đurović, dr Igor Đurović, dr Dečan Ivanović, dr Goran Čulafić, dr Maja Bačović, dr Milorad Jovović, dr Bogdan Ašanin, dr Duško Lučić, dr Žarko Radović, dr Duško Bjelica, dr Danilo Nikolić, dr Igor Lakić, dr Saša Milić dr Vladimir Pešić, dr Lidija Tomić, dr Ilija Lalošević, dr Saša Knežević, dr Tatjana Stanovčić, dr Radoslav Raspopović, mr Nenad Šoškić, mr Janko Ljumović, mr Branko Ilić, Miloš Vujošević, Stefan Jovanović,

Sjednici nijesu prisustvovali: dr Anđelko Lojpur, dr Mira Vukčević dr Srđan Stanković, dr Sofija Sivački-Žitnik,, dr Radoje Korać, dr Predrag Stanišić, mr Miran Begić, Miloš Pavićević, Darko Radojičić i Božidar Vuković

Sjednici su po pozivu prisustvovali: dekani: dr Milivoje Jovović, dr Neda Andrić, dr Miloš Knežević, dr Dragan Radonjić

Sjednicom je predsjedavao prof.dr Predrag Miranović, rektor Univerziteta.

Senat je radio prema sljedećem utvrđenom

DNEVNOM REDU:

- Verifikacija mandata predstavnika Fakulteta političkih nauka u Strukovnom vijeću za društvene nauke
- Usvajanje zapisnika sa I sjednice IV saziva Senata Univerziteta Crne Gore
- 1. Razmatranje referata iz Biltena br. 301, Biltena br. 300 i ranije odloženih referata iz Biltena br. 298 i Biltena br. 296
- 2. Davanje saglasnosti na doktorske teme i imenovanje mentora i komisija (ispravka tehničke greške u odluci Senata Univerziteta br. 08-1032/1 od 23.05.2013. godine)
- 3. Predlog Elaborata o opravdanosti osnivanja postdiplomskih akademskih magistarskih studija energetska efikasnost, obnovljivi izvori energije i uticaj na životnu sredinu (ENERESE)
- Senat je verifikao mandat dr Nataši Ružić sa Fakulteta političkih nauka u Strukovnom vijeću za društvene nauke Senata Univerziteta Crne Gore.

Zapisnik sa I sjednice IV saziva Senata usvojen je bez primjedbi, uz korekciju, na predlog dr Žarka Radovića da se u zapisniku u tački II ispravi da je prof. dr Nada Blagojević, redovni profesor.

I

Senat je razmatrao referate za izbor u akademska i naučna zvanja iz Biltena br. 301, Biltena br. 301 i ranije odloženih referata iz Biltena br. 298 i Biltena br. 296 .

U diskusiji koja je vođena povodom izbora u zvanja otvorena su pitanja da li je postojećim Mjerilima za izbor u akademska i naučna zvanja obaveznosti rada na sci listii,. Ukazano je je da su pojedini časopisi skinuti sa SClliste, pa u tom smislu treba inforisati buduće kandidate da se u njima ne objavljuju radovi. Kroz diskusiju je ukazano na neophodnost izmjene postojećih mjerila.

Rektor je informisao Senat da će na narednoj sjednici pripremiti Predlog mjerila, o kojima su ranije bila razmijenjena mišljenja i koje će biti novirana sa primjedbama i sugestijama koje su dostavile organizacione jedinice

Nakon diskusije i razmjene mišljenja,, a na osnovu rezultata glasanja Senat je donio sljedeće odluke:

BILTEN br. 301

FILOZOFSKI FAKULTET

Dr ANA PEJANOVIĆ bira se u akademsko zvanje **vanredni profesor** Univerziteta Crne Gore za predmete: Ruski jezik –Sintaksa sa stilistikom I, Ruski jezik – Sintaksa sa stilistikom II, Morfologija ruskog jezika, Tvorba riječi i imenice, Leksikografija, leksikologija i frazeologija ruskog jezika, na osnovnim studijama na studijskom programu Ruski jezik i književnost i Ruski jezik I i Ruski jezik II, na specijalističkim studijama, na studijskom programu Ruski jezik i književnost, na Filozofskom fakultetu, na period od 5 godina.

FAKULTET ZA SPORT I FIZIČKO OBRAZOVANJE

Dr RAŠID HADŽIĆ bira se u akademsko zvanje **vanredni profesor** Univerziteta Crne Gore za predmete: Tehnika i metodika košarke, Osnove skijanja, Tehnika i metodika skijanja, na osnovnom akademskom studijskom programu Fizička kultura i Metodologija istraživanja i statistika, na specijalističkom akademskom studijskom programu Fizička kultura **na Fakultetu za sport i fizičko vaspitanje**, i Fizičko vaspitanje i Metodika fizičkog vaspitanja, na osnovnom akademskom studijskom programu Predškolsko vaspitanje na Filozofskom fakultetu, na period od 5 godina.

FAKULTET ZA POMORSTVO

Dr ŠPIRO IVOŠEVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Inženjerska grafika u pomorstvu (osnovne studije), na studijskom programu Pomorske nauke, Tehnika pregleda i nadzora broda (specijalističke studije) ,na studijskom programu Pomorske nauke, Održavanje i bezbjednost broda (osnovne studije), na studijskom programu Nautika, Tehnika pregleda i nadzora broda (osnovne studije), na studijskom programu Nautika, Inženjerska grafika u pomorstvu (osnovne studije), na studijskom programu Brodomaštinstvo i Održavanje i bezbjednost broda (osnovne studije), na studijskom programu Brodomaštinstvo, na Fakultetu za pomorstvo, na period od 5 godina.

PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET

Dr SANJA JANČIĆ RAŠOVIĆ bira se u akademsko zvanje **vanredni profesor** Univerziteta Crne Gore za predmete: Algebra I, na studijskom programu Matematika i Matematika i računarske nauke, **na Prirodno-matematičkom fakultetu**, Matematika sa Informatikom i Matematika na nematičnim fakultetima, na period od 5 godina.

FILOZOFSKI FAKULTET

1. Dr DRAGA BOJOVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Savremeni srpski jezik (morfologija), Savremeni srpski jezik (tvorba riječi), na studijskom programu Srpski jezik i južnoslovenske književnosti i Savremeni srpski jezik I (pravopis, fonetika, morfologija) i Savremeni srpski jezik II (sintaksa), na studijskom programu Ruski jezik i književnost, na Filozofskom fakultetu, **na period od 5 godina.**

2. Dr JASMINA ANĐELIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Savremeni francuski jezik III, Savremeni francuski jezik IV, Savremeni francuski jezik V i Savremeni francuski jezik VI, na studijskom programu Francuski jezik i književnost, na Filozofskom fakultetu, **na period od 5 godina.**

3. Dr ZDRAVKO BABIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Ruski jezik – fonetika, Morfologija ruskog jezika – glagoli, veznici, rječice i uzvici, Istorijaska gramatika ruskog jezika I, na studijskom programu Ruski jezik i književnost i Ruski jezik I i Ruski jezik II, na lingvističkim studijama, na Filozofskom fakultetu, **na period od 5 godina.**

4. Dr SANJA ŠUBARIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Savremeni srpski jezik (standardizacija i pravopis), Savremeni srpski jezik (fonetika i fonologija), Analiza diskursa, na studijskom programu Srpski jezik i južnoslovenske književnosti i Uvod u lingvistiku, na studijskom programu Engleski jezik i književnost, na Filozofskom fakultetu, **na period od 5 godina.**

5. Dr VESNA BRATIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Engleska književnost I, Engleska književnost III i Engleska književnost IV **na Institutu za strane jezike** (osnovne studije), Engleski jezik IV i Engleski jezik V, na Elektrotehničkom fakultetu (osnovne studije), Engleski jezik – jezik struke (specijalističke studije), na Metalurško-tehnološkom fakultetu, na period od 5 godina.

INSTITUT ZA BIOLOGIJU MORA

1. Dr OLIVERA MARKOVIĆ bira se u naučno zvanje **naučni saradnik** Univerziteta Crne Gore za oblast Morsko ribarstvo-demerzalni resursi, **u Institutu za biologiju mora, na period od pet godina.**

2. Dr DANIJELA JOKSIMOVIĆ bira se u naučno zvanje **naučni saradnik** Univerziteta Crne Gore za oblast Hemija mora, **u Institutu za biologiju mora, na period od pet godina**

GRAĐEVINSKI FAKULTET

Dr MILAN RADULOVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Inženjerska ekologija (studijski program Menadžment u građevinarstvu, osnovne studije), Ekologija voda i tla (studijski program Menadžment u građevinarstvu, osnovne studije) i Zaštita i kvalitet voda (studijski program Građevinarstvo, specijalističke studije), na Građevinskom fakultetu, **na period od 5 godina.**

EKONOMSKI FAKULTET

1. Dr SAŠA VUJOŠEVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Finansijska matematika, Softverski alati, Tehnologija i inovacije, **na Ekonomskom fakultetu** i Poslovna statistika, na Fakultetu za turizam i hotelijerstvo, **na period od 5 godina.**

2. Dr ZENKA DRAGAŠEVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Mikroekonomija i Budžetiranje kapitala, na Ekonomskom fakultetu, **na period od 5 godina**

3. Dr MILIJANA NOVOVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za oblast Finansije i osiguranje (predmeti: Preduzetničke finansije, Računovodstvo finansijskih institucija i Napredno finansijsko izvještavanje) na Ekonomskom fakultetu, **na period od 5 godina**

MEDICINSKI FAKULTET

1. DR SCI MED. VESNA BOKAN MIRKOVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmet Fizikalna medicina i rehabilitacija, na Medicinskom fakultetu, **na period od 5 godina**

Senat je odložio razmatranje referata za izbor u naučno zvanje za oblast Vinogradarstvo do dostavljanja predloga Vijeća za izbor.

BILTEN br. 298

1. Senat je odložio razmatranje referata za izbor nastavnika za predmete: Specijalna pedagogija i Metodika specijalnog rada, na studijskom program Obrazovanje učitelja na Filozofskom fakultetu i Socijalni rad u zajednici, Socijalni rad sa licima sa invaliditetom i Socijalni rad sa djecom i porodicom, na studijskom programu Socijalni rad i socijalna politika na Fakultetu političkih nauka iz Biltena br. 298, do dostavljanja predloga za izbor Vijeća Fakulteta političkih nauka (dvojna matičnost)

Senat je odložio razmatranje referata za izbor u naučno zvanje za oblast Zaštita bilja iz Biltena br. 298 do dostavljanja predloga za izbor Vijeća Biotehničkog fakulteta.

BILTEN BR 296

Senat je razmatrao kopletan material povodom referata za izbor nastavnika za predmete Teorija društvene strukture i sistema I, Teorija društvene strukture i sistema II, na studijskom program Sociologija na Filozofskom fakultetu i Sociologija, Sociologija I, Sociologija II i Osnovi sociologije na tehničkim fakultetima. (referat objavljen u Biltenu Univerziteta br. 298, predlog Filozofskog fakulteta za izbor i izjašnjenje recenzenata po zaključku Senata sa sjednice od 28.03.2013. godine)

Senat je, nakon diskusije i razmjene mišljenja, a na osnovu rezultata glasanja (od ukupno 30 članova Senata koji imaju pravo glasa 13 je glasalo ZA), donio sljedeći odluku:

Ne prihvata se predlog Vijeća Filozofskog fakulteta i ne vrši izbor dr Srđana Vukadinovića u akademsko zvanje vanredni profesor Univerziteta Crne Gore za predmete: Teorija društvene strukture i sistema I, Teorija društvene strukture i sistema II, na studijskom program Sociologija na Filozofskom fakultetu i Sociologija, Sociologija I, Sociologija II i Osnovi sociologije na tehničkim fakultetima.

Nakon ove odluke stavljen je na glasanje predlog da se dr Srđan Vukadinović re-izabere u akademsko zvanje docent za anveden epredmete I na osnovu rezultata glasanja (od ukupno 31 član Senata koji imaju pravo glasa 18 je glasalo ZA) Senat je donio sljedeću odluku:

Dr SRĐAN VUKADINOVIĆ bira se u akademsko zvanje **docent** Univerziteta Crne Gore za predmete: Teorija društvene strukture i sistema I, Teorija društvene strukture i sistema II, na studijskom program Sociologija na Filozofskom fakultetu i Sociologija, Sociologija I, Sociologija II i Osnovi sociologije na tehničkim fakultetima, **na period od 5 godina.**

Senat je odložio razmatranje referata za izbor u naučno zvanje za oblast Zaštita bilja do dostavljanja predloga vijeća Biotehničkog fakulteta za izbor.

II

Senat je na predlog Vijeća Prirodno-matematičkog fakulteta br. 1003 od 14.05.2013. godine (korekcija od 30.05.2013. godine), na sjednici održanoj 13.06.2013. godine, donio j sljedeću odluku:

Imenuje se Komisija za ocjenu doktorske disertacije „**Razvoj koincidentnih metoda mjerenja na višedetektorskim gama spektrometrima**“ kandidata **mr Nikole Svrkote**, u sastavu:

1. Dr Ištvan Bikit, red.prof. Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu,
2. Dr Nevenka Antović, red.prof. Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta Crne Gore; mentor;
3. Dr Perko Vukotić, red.prof., u penziji, Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta Crne Gore;
4. Dr Gordana Medin, red.prof. Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta Crne Gore;
5. Dr Jovan Mirković, red.prof. Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta Crne Gore;

Zadatak Komisije je da, u roku od 45 dana od dana imenovanja, podnese Vijeću Prirodno-matematičkog fakulteta i Senatu izvještaj o ocjeni navedene doktorske disertacije.

III

Senat je odložio za narednu sjednicu usvajanje Elaborata o opravdanosti osnivanja akademskih postdiplomskih magistarskih studija “Energetska efikasnost, obnovljivi izvori energije i uticaj na životnu sredinu”-ENERESE” radi usaglašavanja sa Prirodno-matematičkim fakultetom pitanja koja su se otvorila na sjednici, a koja se tiču pojma “uticaj na životnu sredinu” u naslovu i predloženim ECTS katalozima.

PREDSJEDNIK SENATA

Prof. dr Predrag Miranović